

Erratum: Role of laparoscopy in blunt abdominal trauma: a comparative prospective cohort study between laparoscopy and laparotomy in patients with blunt abdominal trauma

In the article titled “Role of laparoscopy in blunt abdominal trauma: a comparative prospective cohort study between laparoscopy and laparotomy in patients with blunt abdominal trauma”, published on pages 926-931, Issue 4, Volume 39 of The Egyptian Journal of Surgery ^[1], the author names and affiliations are incorrectly written as

“Ahmed A Abdelshafy, Mostafa E Nagy, Mohamed E Elshinawi, Tarek I Ouf

Department of General Surgery, Faculty of Medicine, Ain Shams University, Cairo, Egypt”.

The correct list of authors and their affiliations should read as

“Ahmed A. Abdelshafy¹; Mostafa Nagy¹; Mohamed El-Shinawi^{1,2}; Tarek I. Ouf¹

¹Department of General Surgery, Faculty of Medicine, Ain Shams University, Cairo, Egypt”.

²Vice President for International Cooperation, Gala University, Galala City, Egypt

The “How to cite this article” section should read correctly as Abdelshafy AA, Nagy M, El-shinawi M, Ouf TI.

The authors missed adding the Financial Support and Sponsorship statement which should be read as below.

“Prof. El-Shinawi was partially funded by the National Institutes of Health, Fogarty International Center, USA through Grant Number: 2D43TW007296.”

Reference

- 1 Abdelshafy AA, Nagy ME, Elshinawi ME, Ouf TI. Role of laparoscopy in blunt abdominal trauma: a comparative prospective cohort study between laparoscopy and laparotomy in patients with blunt abdominal trauma. Egypt J Surg 2020; 39:926–31